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KypOanranuesa P.I.,yunTtenb MareMaTuku
MBOY «Tar-Kurauackas OOILLD»




“Ecnu évt xomume naaeameo,

Mo cmejl0 6xooume 8 600y,
a ecjiu 6bl Xomume
peuwitams 3a0auu,

mo pewiaime ux!”’
(1. Ilowa)




IIpouenmom uucia Hazvleaemcsa e20 COmasa 4acme.

Hanpumep:

1% om uucna 500 — smo uucno 5.
~-HAXO0XCOCHUE NPOUCHMA OM YUCTA:

Haumu 3 % om uucna 500;15 % om uucna 60.
~-HAX0JCOCHUEe YUCIA RO €20 NPOUCHMAM:
Haumu yucno, 12% xomopozo paenwt 30.
-Haxoxcoenue % omuowenusn uucei:

Ckonwvxo % cocmaensem 120 om 600?




\ITESPA 1. Haaute 30% oOT 65 KMJIOrpamMMoB.
9 OTBeT AamTe B KujorpamMmmax.

hIACT

J PewleHMe:

30% paHHOM BENUYUHBI — 3TO TpMALATb
COTbIX (TO eCTb TPpU AEeCATbIX) 3TOU
Benn4yunHbl. INostomy 30% oT 65
KunorpammoB 3710 0,3* 65 =19,5

OtBer: 19,5




2. Necatb pyb6alwuek aopoxxe KypTtkvm Ha 20%. Ha
CKOJIbKO NMpoOLEeHTOB oAMHHaALUaTb pybalwek gopoxe
KYPTKN?

1 PeweHue:
O603Ha4yYnM yepes X CTOMMOCTb OAHOWU pyballKu,
yepe3 Y CTOMMOCTb OAHOUN KYPTKMW.
N3 ycnoBua 3aaaum cnepyet 10 X=1,2Y, a 3HaUuT
X=1: =0,12¥
OTctoaa cneayer, uto 11X =11*0,12Y=1,32Y.

3HauYUT, OAVMHHAALUATL pyballeKk A4opoxe KYPTKM
Ha 32%. OTBeTt: 32%.




3. LleHa toBapa N py6ne# 6bis1a noBbilueHa Ha 25%. Ha
CKOJ1bKO NMPOLEeHTOB HaAO0 €€ CHU3UTb, UTOObl NONYyuYnTb
nepBOHAa4YaJsIbHYHO LLleHYy ToBapa?

Ecan yucjo X
YBCJIUYHUTH HA

a %, crader X
(1+0,01a)

Ecan yucio
YMEHBIINUTH HA
a %, TO cTaHeT

[ PeweHune:

I BapunaHT.

[lyctb X pybnen nepBoHavanibHas LeHa ToBapa.
LleHa ToBapa nocne noBbiWEeHNA cTana:
X(1+0,25)=1,25X. PewaeM nponopuuio:

1,25X pybnen - 100%

X pybnen - p%

=—= = 80%

P= 1,25x

X(1-0,01a) 3HauuT, ueHy Haao cHM3nTb 100% -80% =20%
’ OtBet: 20%
II BapunaHrT.
p 25 25 1

= — — =—— =20%




4. NpounzBoanTeNIbHOCTb Ha 3aBoAe CHU3WJ1acCb Ha
20%. Ha ckonbko % eé Haao NOBbICUTb, UTOODI
AOCTUrHYTb NepBOHAa4YaJibHY1O?

1 PeweHwue:
O603Ha4nM yepes X - % noBbILLEHUS,

P -% CHWXeHus.

p
0,0

= 25

Mcnonbsyem gopmyny X=—

20 20
nonydyaem X = = —
1-0,01%20 0,8

o OTKyAaa

OtBeT: 25%




5. Hajor Ha goxoanl coctaBisieT 13% ot 3apadorHoii miaartel. IlocJie
yaep:kaHus Hajiora Ha aoxoabl Bacuiauu IlerpoBuy moayuunsa 26100
pyouiei. KakoBa 3apadorHast miiara y Bacuiaus IlerpoBuya?

1 PeweHue:
O603HauMM 3apaboTHyto niaty 6ykesom X,

a MoJIyuyKy nocsne yaep>xaHus Hanora-éykson V.

Tak Kak Hanor cocrtaenset 13% 3apaboTHoM nnaThbl, Y MeHblle
X Ha 13 coTbix, T.e. ¥Y=0,87 * X.

A no ycnosuto Y= 26100.

[Tony4ynm ypaBHeHMe:

26100=0,87 *X

X=26100 /0,87

X= 30000 OTBeT: 30000




6. Bia:xkHOCTH CBeKeCKOIEeHHOH TpaBbl cocTtaBuiia 70%. CKoJbKO
KHJIOTPAMMOB C€HA, BJAKHOCTH KOTOPOro 20%, mojayyurcst u3 6 TOHH
ITOM TPABBI?

PelweHwne:
Bna>xHocTb TpaBbl paBHa 70%, a, 3HauuT, "cyxoro eBewecTtea” B Hen 30%.
[ToaTOMY B 6 TOHHaX 3ToM TpaBbl coaepxutca 6.0,3=1,8 TOHH “cyxoro

BewecTsa’.
Bna>XHOCTb ceHa Ao/1XHa coctaButb 20%, T.e. 1,8 TOHH “cyxoro Bewecrsa”

NOoMKHbI coctaBuUTb 80% Macchl ceHa.
O603Ha4yMM Maccy ceHa —X TOHH.

CocTtaBuM nponopumio: 1,8 - 80%
X - 100%
1,8x100
OTKyaa HaxoauM: X= 20 =2,25 (T)

[NepexoanM B Kunorpammbl: 2,251 =2250 Kr —ceHa OrBeTr:2250




7 . Tlpu cMeIIMBAHMY NIEPBOI0 PACTBOPA KUCJIOThI, KOHIEHTpanus KoToporo 20%, u
BTOPOI'0 PAacTBOPA 3TOM Ke KUCJIO0ThI, KOHIHEHTpauus KoToporo 50%, moayuuiics
pacTBop, coaep:kamu 30% Kucja0Tbl. B KAKOM OTHOIEHUH ObLJIU B3SITHI NEPBLIA U

BTOPO# PACTBOPHI?

M PeweHUne:

[TycTb X rpamMm —Macca I pacTteopa,
y rpaMmMm —Mmacca II pacrteopa,
Toraa 0,2X rpaMMm 4YnucTtom KUCNoThbl B I pacTtBope,
0,5y rpamMmM umncrtom kncnotbl Bo I pacTBope,
0,3(X+y)rpaMM 4YNCTOUN KUCMOTbI NOC/Ne CMeLlnBaHUA.
CocTaBndeM ypaBHeHMe:
0,2x +0,5y = 0,3(x+y)
0,2x +0,5y = 0,3x +0,3y

0,1x =0,2y
0,2
% =o_1 CnepoBaTtesibHO, OTHOLLEHWE, B KOTOPOM ObISIN B3SThbl pacTBOpbI:
4 2'
§=I (x:y=2:1) OTtBeT: 2:1



8. C6eperatenbHbit 6aHK HAUYNCASET Ha CPOUHbIN BKknaa 20%
roaoBbix. Bknagumnk nonoxxun Ha cuet 800py6nen. Kakas cymma
6yner Ha 3TOM cueTe yepes ros, €cJ/in HUKakmx onepauumm co
CYeTOM Npon3BOAUTbLCAH He byper.

1 PeweHune:

Yepes rog sknaayvmk nonyunt 20% poxoaa, 4uTto
coctasut 800%*0,2 =160 pybnew.

A 3HQ4UT, Yyepe3 roj Ha cyeTe y BKIagumka byaer:

800+160=960 py6nei.
OrBer: 960




9. Yauwka, koTopasa ctouna 90 pybnei, npopaércs c 10%
cknakon. Npum nokynke 10 TakMx yalwekK nokKynartesb oTaasn

kaccupy 1000 py6nen. Ckonbko pyb6siem caaum oH AOJ/1KEH
noNyumTb?

0 PelweHwne:
CTOMMOCTb OJHOM YallKM CO CKWAKOWN paBHa:
90-0,1*90=81 pybnewn.
CtonmocTb 10 TakmMx vyalwlek paBHa:
81*10 =810 pyb6newn.
3HayunT, caada ¢ 1000 pybnen cocTtaBuT:
1000-810 =190 pyb6newn.
OTBer: 190

f/
W{L)

i)



10. Ha nrunedepme pazpoasit Kypuu, yTok u ryceii. U3pecTHo, 4To yTOK B 1,5
pasa 0oJjiblIe , 4yeM rycei, u Ha 40% meHble, yem Kypull. Hailiure BeposiTHOCTD
TOI'0, CJIYYAMHO YBUACHHAS HA 3TOU NTHIEPEPME NTUIIA OKAKETCSH I'yCeM.

1 PeweHwue:

O603HaunM yepes X — YNCNO Kypul,

TOorAaa 0,6 X - 4MCno yTOK,
0,4 X — yucno ryceun.

3HA4YuT, Ha NTMuedepmMe BCero NTuu
X+0,6X+0,4X =2X.

[To3TOMY BEpPOATHOCTb CNIY4YanHO YBUAOETb rNycs

NDARHA 042 _ 0.2 . Oreer: (.2
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3a Kn IOqEH "e Ha onuTuyHo!

PemieHne 3ajjad ¢ HSKOHOMHYECKHM COACPKAHUEM  SIBIISIIOTCS
NPAaKTUYECKUMH  3aJladyaMM, MX pEIICHHME CHoCOOCTBYEeT  0Oolee
KaueCTBEHHOMY YCBOCHMIO Kypca MaTreMaTuKuh dYepe3 (OpMHUPOBAHUE
YMEHHUS pellaTh 3aJa4d JaHHOTO THUIIa, aKTUBHU3UPYET HHTEPEC K 3a7a4aM
NPUKJIAJHOIO  XapakTepa, H3YYCHHIO  MaTeMaTUKM. 3ajadyd ¢
YKOHOMHYECKHUM COJECp)KAaHUEM II03BOJISIIOT OCYIIECTBIISITh IIEPEHOC
MOJYYECHHBIX 3HAHUM U YMEHHUI B SKOHOMHUKY, a TaK)XE OINPEACIUTh IS
ce0s chepy AesaTenbHOCTH, npodeccuro B OyaymieM. boiee CloXHBIMU
3aa4yamMu pedsTa BcTpevaroTes B 11 knacce.
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SEREPARBABIA WECTNTYT RERATOFNYECKNX NIMEPERNR
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NCTOUHUKU

http://alexlarin.net.ru
https://oge.sdamaqia.ru

http://www.fipi.ru/content/otkrytyy-bank-zadaniy-oge
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